
Kedves Kolléganők és Kolléga Urak! 

 

 

Első alkalommal 2015. decemberében lesz belgyógyászati angiológiából szakvizsga. A 

szakvizsga letételéhez több – első pillantásra bonyolultnak tűnő – adminisztratív lépést is meg 

kell tenni, az alábbiakban ezeket foglaljuk össze.  

Ezen adminisztratív lépések megtétele azon kollégák számára is szükséges, akik már 

rendelkeznek korábbról a Magyar Angiológiai és Érsebészeti Társaság által kiadott 

angiológiai szakképesítéssel! 

 

A szakvizsgára bocsájtásnak vannak általános és speciális részei, attól függően, hogy a 

jelentkezőnek 

1,  van minősítő vizsgája 

2,  lényegében teljesítette a feltételeket, de nem történt meg a minősítő vizsga 

3, a szakvizsgára felkészülését a törvény kihirdetését követően kezdte meg 

 

A jelentkezésnek három fontos része van: 

I,     Szakvizsgára jelentkezés 

II,   Abszolutórium megszerzése 

III, Végső összesítés 

 

Jelenleg az I. pont feladatait foglaljuk össze, s kérjük 

teljesítését a szoros határidőre tekintettel.  

Hamarosan jelentkezünk a további két ponttal kapcsolatos 

teendőket illetően. 
             

 

I. Szakvizsgára jelentkezés 
 

 Jelentkezés a NEMZETI SZAKVIZSGABIZOTTSÁG-nál, mindhárom csoport számára 

azonos módon történik. 

 

Akik még nem tették meg, azoknak mielőbb ( de legkésőbb 2015. augusztus 20-ig) 

jelentkezni kell a Nemzeti Vizsgabizottságnál belgyógyászati angiológiai szakvizsgára. Ehhez 

az 1. sz. mellékletben található jelentkezési lap kitöltése szükséges.  

A jelentkezési lapokat postán, vagy ügyfélfogadási időben személyesen lehet benyújtani.  

A Nemzeti Vizsgabizottság minden beérkezett jelentkezést nyilvántartásba vesz és 30 napon 

belül megküldi a számlát a regisztrációs levéllel együtt.  

cím:   NEMZETI VIZSGABIZOTTSÁG 

          1085 Budapest,  

          Horánszky utca. 15. 

Benyújtandó dokumentumok: 

- Jelentkezési lap (2 példány)   .. a melléklet 8. oldalán található 

- Munkáltatói igazolás 

- A személyi igazolvány fénymásolata 



- A diploma fénymásolata 

- Az előző szakvizsga bizonyítvány(ok) fénymásolata(i) 

- A szakképzést végző egyetem dékáni hivatala által kiállított vizsgára bocsátó határozat 

vagy abszolutórium (ezt egyenlőre nem kell benyújtani, csak majd 2015. november 20-a 

után, a Grémium intézi, lásd alább II/2.pont) 

 

Vizsgadíj 

A szakvizsga díja: 30.000,- Ft. 

A szakvizsga díjat a jelentkezést követően megküldött regisztrációs levél mellékleteként 

található számla ellenében kell a Magyar Kincstárnál vezetett 10032000-00285788-

00000000 számú számlára, banki átutalással vagy belföldi postautalvánnyal teljesíteni a 

számlán szereplő fizetési határidőig. 

Mindkét befizetési módnál fel kell tüntetni a befizetés jogcíme/közlemény rovatban a jelölt 

nevét, szakképesítés megnevezését valamint a számla számát. 

 

Megjegyzés: a jelentkezési lapon szereplő dátum (beérkezési határidő, vizsga 

előrelátható időpontja) az angiológiai szakvizsgát illetően a Nemzeti Vizsgabizottság 

illetékesével történt egyeztetés alapján nem érvényes. A jelentkezéseket minél hamarabb, 

de legkésőbb augusztus 20-ig kérjük beküldeni, a vizsga időpontja előreláthatólag 2015 

december első két hetében lesz. 

 

   

 

Budapest, 2015 augusztus 9. 
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